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Fate qualche cosa per questo. Non si dirà 
ohe sarà stata una grande benemerenza la 
vostra, degna di monumenti. 

Io non sono in grado di promettervi nem-
meno una croce di cavaliere del lavoro. Ma 
se lo farete, avrete fat ta una parte almeno 
del vostro dovere. (.Approvazioni a sinistra). 

Voci. A domani ! a domani ! 
Presidente. La facoltà di parlare spetta 

all'onorevole Leonardo Bianchi. 
Molte voci. A domani! a domani! 
Bianchi Leonardo. Dopo l ' importante ed elo-

quente discorso dell'onorevole Ciccotti, ed 
anche perchè la Camera è stanca, pregherei 
l'onorevole Presidente di r imettere a martedì 
il seguito di questa discussione. 

Presidente. Sono soltanto le sei! Ad ogni 
modo interrogherò la Camera. 

Voci. A domani! A domani ! 
Presidente. Seguendo le tradizioni della 

Camera dovrei continuare la seduta. Perciò 
ho dato facoltà di parlare all'onorevole Leo-
nardo Bianchi. Ma poiché l'onorevole Leo-
nardo Bianchi chiede alla Camera di r imet-
tere la discussione, interpellerò la Camera. 

Coloro che intendono di rimettere a mar-
tedì il seguito di questa discussione, vogliano 
alzarsi. 

(La Camera delibera di rimettere il seguito della 
discussione a martedì). 

Presentazione di relazioni. 
Presidente. Invito l'onorevole Guicciardini 

a recarsi alla t r ibuna per presentare due 
relazioni. 

Guicciardini, presidente della Giunta del bilancio. 
A nome della Giunta generale del bilancio, 
mi onoro di presentare alla Camera la rela-
zione sul disegno di legge : Spesa straordi-
naria di lire 14,824,700 per la spedizione mi-
litare in Cina. 

Mi onoro pure di presentare alla Camera 
la relazione sul disegno di legge : Maggiori 
assegnazioni e diminuzioni di stanziamento 
su alcuni capitoli dello stato di previsione 
della spesa del Ministero dì agricoltura e 
commercio. 

Presidente. Queste relazioni saranno stam-
pate e distribuite. 

Interrogazioni. 
Presidente. Prego gli onorevoli segretari di 

dar lettura delle domande d'interrogazione 
pervenute alia Presidenza. 

Sìeliuti Scala, segretario, legge: 
« I sottoscritti* chi edono d'interrogare gli 

onorevoli ministr i per gli affari interni e per 
le finanze intorno agli urgenti provvedimenti 
che sono necessari in seguito del disastro che 
colpì i Comuni vesuviani ed in ispecie Torre 
del Greco, Resina, Cercola, per la caduta del-
l 'acqua caustica che distrusse ogni ricolto, 
gettando nello squallore laboriosi coloni, la-
voratori e contribuenti. 

< Della Rocca, Placido. » 
« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono 

revole ministro dei lavori pubblici per co-
noscerne gli intendimenti circa il prolunga-
mento della ferrovia Torino-Cuneo-Vievola 
fino al mare, secondo il tracciato più conve-
niente agli interessi mili tari , economici e fi-
nanziarii della Nazione, e prima di aderire 
alla costruzione della Torino-Cuneo-Nizza. 

< Nuvoloni. » 
« Il sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro dell ' interno per sapere se sia 
vero che il sindaco di Pieve' di Vellezzo, 
circondario della Lomellina, abbia bandito 
nel Comune da lui amministrato una nuova 
legge penale all ' intento di porre i salariat i 
fuori della legge comune come fu divulgato 
da diversi periodici del Regno ; ed ove la 
notizia sia falsa se non creda siano a pren-
dersi provvedimenti contro coloro che al-
l 'oggetto di suscitare discredito ed odio con-
tro le autorità, divulgano consimili false 
notizie, per le quali può essere turbata la 
pubblica t ranquil l i tà . 

« Calvi. » 
« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-

revole ministro dei lavori pubblici per sa-
pere le conseguenze derivate dallo scontro 
avvenuto questa notte fra due treni alla sta-
zione di Cajanello e quali ne furono le cause. 

« Cimorelli. » 
« I sottoscritti chiedono d'interrogare l'ono-

revole ministro delle poste e dei telegrafi 
intorno al servizio della Navigazione Gene-
rale per quanto si riferisce al trasporto del 
bestiame dalla Sardegna nel Continente. 

« Pais, Garavetti , Giordano-Apo-
stoli, Pala. > 


